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令和４年鋸南町教育委員会第 7 回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和４年６月１６日（木）午後３時００分～午後３時５０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 篠原 恭惠 委 員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 福原 規生  主任指導主事 工藤 司  

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が山野委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和４年５月２０日開催の第６回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告をいたします。 

本日は、中学校部活動の精選について、お話とお願いをしたいと思います。資料をご

覧下さい。鋸南中学校の生徒数は、現在１１６名です。中学校では部活動の数が多いと

いうことで、昨年度から部活動の精選についての準備をしているところです。第１弾と

して、１年生の新入部員の正式入部に向けて４月１１日に保護者宛てに出されておりま

す。 

そして、第２弾として５月３０日の部活動保護者会の席で、本日お配りしました資料

と同じものを配付いたしました。 

その前の５月２２日には、スポーツ少年団の総会がありましたので、酒井校長から説

明をしております。 

資料を見ますと、他の中学校と比較しても部活動の数が多いという事がわかると思い

ます。鋸南中学校は平成７年にスタートしましたが、その時から部活動は１つ減っただ

けで、後は全て残っているという状況で、最近では部活動の維持が困難になってきてお

ります。「２年連続で新人部員が入らない」「２年連続で新人戦以降の正規団体人数で参
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加できない」という２つの条件を設け廃部とすることで進めています。 

その第１号となったのが柔道部です。柔道部は令和２年度で廃部となっております。

時間の関係で割愛しますが、生徒数からして部活動の数が多いので、かつては２人顧問

を配置できましたが、今は１．５人で、１人顧問の部活動もあります。こういったこと

を考えると仕方ない事なのかとも思います。また、最近ではスポーツ省が、スポーツ少

年団やクラブチームでも中体連主催の大会に参加できるという事を言っています。文科

省も３年かけて地域移行への橋渡しをしたいと考えているようですが、私は、受け皿の

問題もあり、人やお金の問題もあり、中学校の部活動が完全に地域移行するにはかなり

遠い道のりだと思っています。今の状況を教育委員の皆さんにお話いたしましたので、

地域の話題になった時には、中学校の現状をお話していただければ幸いです。保護者も

現状を正確に把握している訳ではないと思いますので、噂に振り回されるのではなく、

きちっとした方向に向かっていきたいと思いますので、本日の話をさせて頂きました。 

以上で、私の報告を終わります。 

 

10. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・笹生教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に５件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①工藤主任指導主事から、各学校の様子.行事についての報告・説明がなされた。 

（質疑） 

・山野委員から「最近では生徒たちがマスクを外す時間が増えてきたと聞くが、マ

スク着用についての考え方は。」との質疑に対し、 

 工藤主任指導主事から「授業中も発言とか討論の際は着ける。距離２メートルを

確保できない場合は着ける。給食も黙食を続けている。」との答弁がなされた。 

 

②笹生生涯学習室長から、６月４日開催の青少年健全育成推進大会.６月１５日県

民の日の施設利用状況.菱川師宣記念館特別展について報告・説明がなされた。 

 

③福原教育課長から、鋸南町議会定例会での教育委員会関連の一般質問の内容・夏

休み富士山キャンプ開催予定についての報告・説明がなされた。 

（意見） 

・篠原委員から、鋸南町はふるさと学習が、充実している。それを広報していくと

良いと思う。また、最近、子どもたちのあいさつが出来ていて、地域の人達から

も評判が良いので、これからも続けて欲しい。との意見があった。 
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11.  その他 

 ①笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 ②富永教育長から、９月定例会日程について協議があり、１５日木曜日中央公民館で開催

することに決定した。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和４年７月２１日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  山 野 正 人 

議 事 録 作 成  事 務 局  笹 生  い つ 子 

  


